[bookmark: _GoBack]Правила пользования залом Крокуса Экспо 3 этаж зал номер 9 для проведения зоотехнических мероприятий с участием животных.
Уважаемые участники!
Мы рады приветствовать вас и ваших питомцев на одной из лучших выставочных площадок «Крокус-Экспо». В целях наиболее спокойного и приятного время препровождения просьба ознакомиться с правилами пользования залом и принять их к неукоснительному сведенью и исполнению. 
-Соблюдайте правила чистоты и гигиены. Не стесняйтесь убирать за своими питомцами — это характеризует вас как культурного человека. Лица, сопровождающие животное обязаны убрать отходы жизнедеятельности своего питомца. Всегда помните, что участников многим больше, чем сотрудников клининговой службы, поэтому убирайте за своими питомцами, не дожидаясь уборщиков. Для вашего удобства по всему залу имеются удобные и вместительные мусорные баки, в которые также нужно складывать разнообразный мусор (остатки еды, шерсть, грязь и прочие отходы).
- Запрещается переставлять, сдвигать, перемещать по залу стулья, стоящие вдоль и внутри рингов. Эти стулья предусмотрены для удобства зрителей, наблюдающих за действием в ринге. Стулья такие служат своеобразной буферной зоной, отделяющей зону выступления экспонентов от рабочей зоны подготовки, чтобы собакам и хенделерам было комфортнее и удобнее выступать в ринге. Стулья размещены по периметру рингов и для удобства зрителей соединены посекционно. Просьба — это учитывать во избежание несчастных случаев. 
-Входы в ринг закрыты и доступ в ринг открывается строго во время начала работы судей в ринге. За самовольный вход в ринг (с целью потренироваться, попробовать покрытие и поразмяться и.т.п штраф 5000 тысяч рублей или дисквалификация животного с выставки, для вашего удобства предусмотрена тренировочная полоса рингового покрытия со стороны склада (зеленая большая стена).
-Размещение участников должно происходить таким образом, чтобы не перекрывать проходы, доступы к электрическим щиткам и фотозонам. 
